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Agenzia delle Entrate
UFFICIO RELAZIONI ESTERNE

Comunicato Stampa del 18/02/2004

Oggetto:
Su www.fiscooggi.it:                                                          
Vitaletti, "Opportuna una proroga del concordato a fine aprile. E' uno        
strumento rivoluzionario, ci aspettiamo 500mila adesioni".                    
Nuovo pro-rata patrimoniale e modifiche al pro-rata di deducibilita'.         
Finanziaria, un anno in piu' per la detrazione Irpef per l'acquisto di        
immobili ristrutturati e per i controlli Ici 1999.                            
Il Tar della Lombardia, per scovare irregolarita' sono ammessi i questionari  
anti-evasori                                                                  

Testo:
A due  settimane  dal  suo varo, l'operazione "concordato preventivo" e' ormai
una macchina   in   pieno   movimento.  FiscoOggi.it  ha  chiesto  a  Giuseppe
Vitaletti, consigliere  economico  del  ministro  Tremonti, il punto su questo
strumento, anticipando il convegno che si terra' a Roma venerdi' 20 febbraio. 
Sull'edizione in  Rete  del  periodico dell'Agenzia, Michele Andriola commenta
invece gli  articoli  96  e  97 del Tuir, dopo il decreto sull'Ires. "Il nuovo
pro-rata patrimoniale  e  le modifiche al pro-rata di deducibilita'": la ratio
legis e i profili operativi.                                                  
Con Fabio  Carrirolo,  il  giornale  on-line  affronta  poi  "La proroga della
detrazione Irpef   per   l'acquisto   di  immobili  ristrutturati",  contenuta
nell'articolo 2  (comma  16) della Finanziaria: per portare a termine i lavori
c'e' tempo   fino  al  31  dicembre  2004  e  l'alienazione  o  l'assegnazione
dovranno avvenire entro il 30 giugno 2005.                                    
Slittano i  termini  per  le attivita' di liquidazione e di accertamento per i
controlli Ici  1999,  cosi'  come  ha  stabilito  la  legge  di  bilancio: sul
notiziario Internet,  Stefania  Cianfrocca  e  Claudia  Rotunno descrivono gli
adempimenti degli  enti  locali,  che  avranno  tempo fino al 31 dicembre 2004
per notificare gli atti impositivi scadenti il 31 dicembre 2003.              
Www.fiscooggi.it, infine,   da'   notizia  di  una  pronuncia  del  Tar  della
Lombardia: "Per  scovare  eventuali  irregolarita', sono ammessi i questionari
anti-evasori". Gli    uffici   fiscali,   infatti,   possono   richiedere   ai
contribuenti informazioni  di  natura finanziaria, cosi' come previsto dal Dpr
n. 600 del 1973.                                                              
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